
N° 14        Mons, le 8 décembre 2011 
ADMINISTRATION 
      DE LA 
VILLE  DE  MONS 
 

 
LE COLLÈGE COMMUNAL DE LA VILLE DE MONS a l’honneur de vous informer qu’il 

y aura séance du Conseil communal le mardi 13 décembre 2011 à 18 heures, à 

l’Hôtel de Ville de Mons, Salon Gothique. 
 
 

    ORDRE  DU  JOUR 
 

 

 
N°                                    INDICATION SOMMAIRE DE L'AFFAIRE N° des 
d'ordre                                                                dossiers 

 
 
     SÉANCE PUBLIQUE 

 
 

 1 Vote de l’urgence quant à la tenue du présent Conseil Secrétariat 
 
 2 Prise d’acte de l’empêchement de M. le Bourgmestre Elio DI RUPO Secrétariat 
 
 3 Prise d’acte de la démission de M. Marc BARVAIS en qualité de  
  Président et de Conseiller du CPAS – Acceptation. Secrétariat 
 
 4 Amendement au Pacte de Majorité : 
 
  a) révision de la délibération du 9.6.2009 et refixation du nombre de 
   postes d’Échevins à 8 ; 
 
  b) prise d’acte de la proposition du Groupe Socialiste présentant un membre du 
   Conseil de l’Action sociale en remplacement de M. BARVAIS démissionnaire 
   et acceptation ; 
 
  c) suspension de séance 
 
  d) prise d’acte de la prestation de serment d’un membre du Conseil de l’Action 
   sociale et de l’effectivité de la démission subséquente de M. BARVAIS, ès 
   qualité ; 
 
  e) Désignation d’un Échevin ; 
 
  f) Désignation du Président du CPAS ; 
 
  g) nom des membres de chaque groupe politique ayant signé l’amendement 
   du Pacte de Majorité  
 
  h) vote du Pacte de Majorité (à mainlevée). Secrétariat 
 
 5 Prestation de serment de M. BARVAIS en qualité d’Échevin. Secrétariat 
 
 6 Prise d’acte de la désignation de M. Marc BARVAIS en qualité de  
  Bourgmestre faisant fonction par décision de M. le Bourgmestre Secrétariat 
 
 7 Formation du tableau de préséance des membres du Conseil 
  communal     Secrétariat 
 

Arrêté l’ordre du jour qui précède comportant  7 objets 
En séance à Mons, le 8 décembre 2011 
PAR LE COLLÈGE : 
Le Secrétaire communal, L’Échevin-Président, 
Pierre URBAIN Catherine HOUDART 


